

# 太钢鑫磊公司

## 落实“一岗双责”推动党风廉政建设

本报讯 今年以来,太钢鑫磊公司进一步促进党风廉政建设主体责任、监督责任和“一岗双责”责任落实,不断完善责任体系,督促各级干部严格履行党风廉政建设责任,推动党风廉政建设和反腐败工作不断向纵深发展。

太钢鑫磊公司组织签订党员干部落实党风廉政建设“一岗双责”承诺书,是为了更好地监督班子成员和各单位、各部门负责人,严格落实《太钢鑫磊公司党总支落实党风廉政建设主体责任清单》内容和集团公司党委、纪委提出的各项纪律要求,认真履行“一岗双责”,种好“责任田”,

进一步增强责任意识、履职意识、担当意识,使各级干部牢固树立“抓从严治党是本职、不抓是渎职、抓不好是失职的责任意识”,始终保持清醒的政治头脑,把分管领域内的党风廉政建设放在心上、抓在手上、落在行动上,管住自己、管好所属干部、带好队伍,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,持续推动“两个责任”落实落地。同时,贯彻落实好《太钢鑫磊公司党总支进一步贯彻落实中央八项规定精神的实施细则》的要求,带头改进作风,营造风清气正的政治生态和工作环境。

该公司党总支要求各级

干部要以签订落实党风廉政建设“一岗双责”承诺书为契机,认真执行党风廉政建设责任制,按照“一岗双责”要求和责任清单内容,逐项进行对照落实,做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办,切实抓好自身和职责范围内的党风廉政建设工作。要坚持从我做起、向我看齐,自觉践行“三严三实”要求,做廉洁从业的表率。要对照承诺书进行经常性的自我检查、自我警示、自我督促,确保责任落实到位,以良好的党风和工作作风推动各项工作落实。(太钢鑫磊公司)



### 微讯

#### 保卫部

#### 炼铁厂

▲近期,保卫部纪委根据公司纪委《关于做好2018年重点领域和关键环节专项监督工作的通知》精神和要求,结合工作实际、业务职能和岗位特性,在召开专题会议研究部署、集思广益建言献策、调查研究查找不足的基础上,全面梳理重点领域和关键环节潜在的廉洁风险

点,制定出台《保卫部2018年度专项监督实施方案》。成立专项监督领导小组,深入剖析研判管理漏洞,选定专项监督重点事项,确定专项监督工作重点,制定专项监督推进计划,创新专项监督工作方法,强化专项监督执纪问责,深入推进专项监督工作有序开展。(保卫部纪委)

#### 保卫部

#### 炼铁厂

▲公司纪委监察部《关于近期查处的五起职工群众身边的不正之风和违纪违法问题的通报》下发后,炼铁厂纪委立即在厂党支部书记会议上进行了传达学习,并就学习教育有关事宜进行了安排,要求传达到全体职工。一是集中时间进行学习教育。二是组织重点人群(各党支部全体党员、作业区班组长以上管理人员、有业务处置权人员、科室全体人员)进行强化学习教育。三是要求各党支部结合实际,认真

组织学习,举一反三,深刻吸取教训,教育广大干部职工对纪律和法律要有敬畏、有忌惮、知进退,自觉学法守法,增强遵纪守法的自觉性、坚定性,懂得在原则面前坚守、在诱惑面前抵制,决不能心存侥幸,以任何理由去超越纪律“红线”、触碰法律“底线”。不断增强党员、干部和职工的反腐倡廉意识,在工作中主动作为、自觉担当、廉洁从业,为完成全厂的年度预算目标贡献力量。(王保胜)



### 图片新闻

近日,为进一步加强党风廉政建设工作,增强反腐倡廉的自觉性,营销中心沈阳销售公司党支部组织全体党员和职工参观辽宁省反腐倡廉教育基地——辽宁反腐倡廉展览馆。通过观看反腐倡廉图片展览,筑牢防腐思想防线,干净、正直、踏实地干好各项工作。季伟摄

## 勿以“贪”小而为之

王双喜

作为基层党组织,我们要筑牢防线,将腐败消除在萌芽状态,时刻关注身边的“微影响”“微权力”“微腐败”,让所有人勿以“贪”小而为之。

关注身边“微影响”,让基层有影响力的人,传递正能量。有人常说自己不是领导不会腐败,但是你是这个群体中说话比较有影响力的人,是人人敬重的老师傅,那你的一言一行会不知不觉带动影响身边的人行事。厂里来了几名新工人,厂里决定让这几个人跟着李师傅当学徒,李师傅给人的印象就是技术精湛、经验丰富,但是几名学徒天天跟着李师傅学下了坏毛病,习惯将小物件随身带回家中私用。李师傅在传授工作技术和经验的同时,也将自己不以自然的错误行为带给了新入厂工人,虽然拿的是一些价格便宜的东西,但谁又能保证这几名新工人将来不会成为企

业的大蛀虫呢?李师傅不是党员,不是领导干部,但是他将自己身上的负能量悄然传递给了徒弟们。

关注身边“微权力”,腐败的特点在于以权谋私。某企业有这样一名库工,掌握着厂里所有物资的出入库,一个企业的库房物资多种多样。家里装修,需要的电缆一时没有买到,他就悄悄从库房拿了卷,并没有人发现;家里缺了一个水龙头,也从库房里拿了。渐渐地,只要家里缺什么,他就从库房里取,为了销帐,就让下面部门的人员进行出库。为了一己私欲,他欺上瞒下,甚至威胁部门领料人员。小小库工,权力甚微,但他开动脑筋“充分”发挥自己的权力,让自己腰包鼓起来,却让企业的库房亏下了缺口。

关注“微腐败”,立足于早,着眼于小。基层工作诸事繁杂,基层是与职工群众联系

最紧密的单元,不作为、慢作为,各项事宜未及时公开,各项决定未经支部讨论通过就实施,各种考核奖励未按制度执行等等,均属于“微腐败”。因此,要关注“微腐败”,将各项高腐败风险进行汇总统计,确定检查标准和周期,形成有人查有人管有人跟踪的有效管理机制,让各项工作立足于早,防患于未然,不给腐败留下滋生的土壤。还要经常进行警示教育,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态,形成不敢腐不想腐的压倒性态势,让浩然正气在基层长存,让廉洁奉公的氛围在企业形成。

### 学思 践悟

## “爱”让你我更出色

(上接第一版)人到中年,与许多家庭一样,张国秀两口子也是上有老下有幼,是家里的顶梁柱。尽管早已在滨苑苑分了房,可为了方便照顾身体不好的公婆,他们还是和闫振父母住在一起。婆婆患有糖尿病,有时情绪也不稳定,张国秀把婆婆当成亲妈看待,时常讲生活中的趣事给婆婆听,坚持用诚心、孝心感动婆婆。有一次,婆婆的腿碰着了,正赶上闫振在外地学习,张国秀每天下班搀扶婆婆去输液,一直坚持了十多天。糖尿病人的伤口不容易愈合,她就从网上查资料在饮食上进行调整,多方面想办法使老人的腿伤快速痊愈。

“真心待人”是张国秀全家的处事态度。他们和左邻右舍也相处得特别融洽,互帮互助。尤其是对一些儿女不在身边、出行又不方便的年长邻居,张国秀总是尽力帮忙,隔三差五带些蔬菜、水果过去探望,问寒问暖,用她的话说:“谁也有老的时候,谁也有困难的时候,远亲不如近邻,能帮多少就帮多少。”可她对自己却很“抠门”,并且严格要求孩子从小就养成勤俭的好习惯,吃饭不浪费一粒米,教育孩子不盲目攀比。在张国秀的身体力行、言传身教下,他们的女儿朴实大方,礼貌懂事。

“张国秀是我的贤内助,我能在自己喜爱的岗位上安稳工作,全凭她这个坚强的后盾。”这是闫振经常在同事面前发自肺腑地对妻子的赞扬。张国秀说,撑好一个家不容易,彼此付出是关键,只有两个人真心奉献、真情付出,家才能幸福,社会才能和谐。